2023 MEB 9,10 ve 11.Sinif Bursluluk Sinavi (iOKBS)
Matematik Deneme Sinavi-2

p: “Istanbul i¢ Anadolu Bélgesi'ndedir.”

g: “Cift saglarm tek kuwveti telctir.”

r: “Tipiter, Gines'ten kigilktir.”
onermeleri veriliyor.
Buna gore asagidakilerden hangisinin dogruluk
degeri 1 dir?

A) pvg B) pvp c) gvr
D) pAlgvr) E) gVr

(WVx€2, x-320)v(AXEN, x*-1=0)
dnermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A) (Ax€2, x-3<0)A(YXEN, x¥*-1%0)
B) (Ax€2, x-3>0)A(YXEN, ¥-1=0)
¢) (Wx€2, x-3<0)v(IAXEN, x2-1=0)
D) (Vx€2, x-3>0)A(IXEN, x¥*-120)
E) (Ax€2, x+3>0)v(YXEN, *+1=0)

faJEA

faf¢ A

tb, c7CA
kosullarini aynt anda saglayan A kiimesi asagidaki-
lerden hangisi olabilir ?

A) A=fa, b, ¢}

B) A={{a}, {b, ¢33
¢) A={a, fal, b, c3
D) A={{a}, b, c}

E) A={{a}, (b3, {3}
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A ve B, E evrensel kiimesinin alt kdmeleridir.
s(AuB) +s(AnB) =21 ve s(A) +s(B) =13
olduguna gire s(E) kagtir?

A) 16 B) 17 c) 18 D) 19 E) 20

Bir internet sitesinden ayakkabi siparis eden
miisteriler, ayakkabin yannda pantolon ve
gomlelk diriinlerinden en fazla birini almistir.

* Pantolon alan miisteri sayisi gomlek alan miisteri
sayisinin 3 katidrr.

* Pantolon ve gémlek drinlerinden ikisinden de
almayan wiisteri sayisi ayaldcabi alan miisterilerin
dgte biridir.

Bu siteden pantolon almayan wiisteri sayis) 72

olduguna gore gomlek almayan miisteri sayisi

kagtir?

A)90 B)96 €)100 D) 103 E)I120

a gergek sayr olmak dzere

7 7 ifadesi gercek sayr belirtmedigine
a -

gore a degeri kagtir?

A) -3 B) -6 c) 6 D) % E) 9
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m ve n pozitif tam sayilardir.

O ve A islemleri
(m)=2m-1 e S\ = sn+1

seklinde tamimlaniyor.

2.®—&= 43

olduguna gore m nin en kicik degeri kagtir?

A) 13 B) 14 1S D)16 E)17

8.

A ve B pozitif tam sayilar olmal dzere
EKOK(A, B) =28
EBOB(A, B) =7 egitlikleri veriliyor.
Buna gore A+ B ifadesinin degeri kactir?

A)24 B)2g (¢)35 D)42 E)49

9.

A kimesinin alt kime sayisi 6, B kimesinin
alt kime sayisi 8 olduguna gére AxB
kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A)S B)6 €)12 D) 32 E)é4
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10.

abab$ bes basamalkli, ab iki basamakli
dogal sayidr.

ababs | ab

X

Y
Verilen bélme igleminde x+y degeri kagtir?
A) 106 B) 116 ¢) 1010
D) 1015 E) 1016
11.

$a42 dirt basamalkh bir dogal sayr olmak
uzere

2792°- 271 + 5042
sayisimn 3 ile boldminden kalan 2 dir.

Buna gire a min alabilecegi en biyik deger kactir?

A)S B)6 ¢)7 D)% E) 9

12.
A, B ve C pozitif tam sayilardir,

A | B-2 B|CH
I C o 2

2 4

Verilen bolme islemlerine gire A sayisi 2 nin kag
katidir?

A) C-1 B) C’+1
D) C*+2C+]

c) ¢-c-1
E) CP+C+1

www.alisanci.com



13.

a, b, ve ¢ birer tam sayidir.
A=Ga+3=6b+3=7c+3
olduguna géore A min alabileceqi i¢ basamakli
en kiicik sayr degeri kagtir?

A) 158 B) 162 C) 168 D) 171 E) 174

14.
x degiskenine bagl

2a+x _2
x-3 ~ 3

denkleminin kokd 9 olduguna gore a degeri
kactir?

A)“; B)-2 ) 35 D)1 E)3

15.
! 1

2x+i+ﬁ:—3_x

+x+4

denkleminin ¢ozdm kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) @ B) 17 ¢) £27 ») €37 E) f43
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16.

2a+2<ba+¥<2a+12
esitsizligini saglayan kag tane a dogal sayisi
vardir?

A) 2 B) 3 € 4 D) S E) 6

17.
Asagidali egitliklerden hangisi yanlistir?

A) (-e0, -2) U (3, 00) =R-[-2, 3]
B) (-c0, 3]U(S, 00) =R-(3, 5]
C) (o0, 1DU[2, 00)=R-[1, 2)
D) (-c0, S)U[7, 00)=R-(S, 7)
E) (-0, 3)U (3, 00)=R-{3}

18.

1 <x<2 olmak dizere
Ix-1+]x-2]+]-x]
ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?

A) x-1 B) x-3 C) -x+2
D) x+1 E) -2x+3
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9.
--M+B,"
[AlB] - /4 -/

seldinde tanimlaniyor.
Buna gire

=

denkleminin ¢ozdm kimesi agsagidakilerden hangi-
sidir?

Ao B)Iloy oy Db)E2; E)R

20.

m ve n tam sayi olmak dzere
3m+n+!2_—_—$‘m-2n—‘i

olduguna gére m degeri kagtir?

A) -S B) -4 c) -2 D)1 E) 4

21.

n kenarl bir dizgin cokgenin i¢ine yazilan
bir a dogal sayisiyla olusturulan sembol ile n®
sayisi gosterilmektedir.

Ornegin sembolii ile 3°=243 sayisi
gosterilmektedir.
Buna gore

AVAN

carpimmin degerini gésteren sembol asagidaki-
lerden hangisidir?

w| 2 B) @ 5 @
D)A £ | 3

22.

Vi19+y40-/19- /9
isleminin sonucu kagtir?

A1

23.
!

B)S

!

¢) g

— + —
$+2/6 §-2,6

isleminin sonucu kagtir?

A) 2/6 B)10 )12
24.
SI.I,-' 24+26 _ ; 1
V3Trz437 VX

D) 10 E) 12

D) 4/6 E)IS

olduguna gore x degeri kagtir?

A1
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B) 2

¢) 3

D) 4 E)S

www.alisanci.com



25. Aninda 300 TL indirim Kodu
Bir kirtasiyede fiyatlar ayni olan kalemlerden

L]
(x+1) tawe alan Ali 90 TL, (x-1) tave alan ENif ALISANsoo
60 TL ddemistir.
Buna gore aym kalemlerden x tane almalk isteyen
Ayse kag TL oder?

A) 64 B) 72 ¢)75 D) g0 E) 249
KUNDUZ

SORU SORMANIN
EN KOLAY YOLU

www.kunduz.com

Deneme-2 Sorularin Konulara Dagilimi

9.Sinif Matematik Konulari Sayi

Onermeler 2

Sayilar(sayi kiimeleri)

Kimeler

Sirali ikili-Kartezyen garpim

Bolme-Bolunebilme kurallari

OBEB-OKEK

Birinci dereceli denklemler

Araliklar

Basit esitsizlikler

Mutlak deger

Uslui ifadeler-sayilar

Kokla ifadeler-sayilar

RIWININIPIRPININWIRFRIWIN

Oran-Oran

N
(%2}

Toplam

Not: Deneme sorulari hazirlanirken 2020 iOKBS
sinav sorulari dikkate alinmistir. Clinkii bu yil,
2020 yilinda oldugu gibi MEB bursluluk
sinavinda sadece 1.donem konularindan soru
sorulacak.

Kaynak: OGM Materyal Defterim
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